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гр. София,  09.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 09.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

5494 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,00 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –„СИРИУС СЕКЮРИТИ“ ООД – редовно уведомен, се 

представлява от адв. Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ТП НА НОИ - С., редовно уведомен, се 

представлява от гл. юрк. Б., с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

Делото е отложено за събиране на доказателства. От страна на ТД на НАП са 

постъпили исканите документи. 



 

 

 

ДОКЛАДВА постъпило писмо с вх. №37346 от 20.10.2023 г. от Б. И. директор на 

Дирекция „Средни данъкоплатци и осигурители“, ведно с приложенията към него.  

АДВ. Д.: Да се приемат представените доказателства. Моля да допуснете изготвянето 

на съдебно-счетоводна експертиза, която въз основа на събраните доказателства в 

днешното съдебно заседание и в административната преписка да даде отговор на 

въпроси, които съм формулирала в писмена молба. По т. 2 имам предвид с какъв акт 

са установени задълженията.  

ЮРК. Б.: Да се приемат представените доказателства. Нямам други доказателствени 

искания. Няма да соча нови доказателства. Оставям на преценката на съда по 

допускането на искането на колегата за експертизата. Възразявам относно 

формулировката по т.2. 

 

По направените доказателствени искания, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с писмо с вх.№37346 от 20.10.2023 г. от Б. И. 

директор на Дирекция „Средни данъкоплатци и осигурители“ писмени доказателства.  

СЪДЪТ намира, че за изясняване на обстоятелствата по делото следва да бъде 

допуснато изслушване на експертно заключение по съдебно-счетоводна експертиза по 

представените въпроси от страна на процесуалния представител на жалбоподателя, 

представени с писмена молба в днешното съдебно заседание с преформулиране на 

въпроса по т. 2, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изслушването на експертно заключение по поставените от жалбоподателя 

въпроси в писмената молба, представена днес, като въпросът по т. 2 преформулира по 

следния начин: С какъв акт са установени задълженията по т.1.  

ОПРЕДЕЛЯ ДЕПОЗИТ за вещо лице в размер на 400лв., вносим от жалбоподателя в 



7дневен срок от днес по депозитната сметка на съда.  

Вещото лице ще бъде определено допълнително, в закрито съдебно заседание, след 

представяне на доказателства за внесен депозит.  

 

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.12.2023 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните са уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,06 часа. 

 

                                                                                          

СЪДИЯ: 

 

                                                                                           

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


